

PROTOKOL
z XXI. zasedání Česko-polské mezivládní komise
pro přeshraniční spolupráci:
6. – 7. října 2015, Opole

Ve dnech 6. – 7. října 2015 se v Opole konalo XXI. zasedání Česko-polské mezivládní komise pro přeshraniční spolupráci, nazývané dále „komise“. Složení obou delegací je uvedeno v přílohách č. 1 a 2 tohoto protokolu.

Polskou část komise vedla Joanna Kapuścińska, zástupkyně ředitele Odboru mezinárodní spolupráce a evropských fondů Ministerstva vnitra Polské republiky. Českou část komise vedl Tomáš Kafka, ředitel Odboru států střední Evropy Ministerstva zahraničních věcí České republiky.

Účastníky zasedání komise přivítal opolský vojvoda pan Ryszard Wilczyński.

Vedoucí polské delegace Joanna Kapuścińska přivítala účastníky zasedání komise a vyjádřila uspokojení, že se setkání uskutečnilo v Opolském vojvodství, regionu, který se angažuje v oblasti česko-polské spolupráce.

Uvedla, že Česká republika je nejdůležitějším partnerem Polské republiky ve střední Evropě. Výrazem toho je vysoká četnost kontaktů na různých úrovních, zvláště pak česko-polské mezivládní konzultace, které se naposledy konaly 20. dubna 2015 v Praze.

Předsedkyně zdůraznila, že komise je institucí, která v sobě zahrnuje nejdůležitější témata spolupráce v pohraničí. Monitoruje spolupráci záchranných služeb, podílí se na ochraně životního prostředí, podporuje intenzivní hospodářskou spolupráci. Je také grémiem, které se angažuje v otázce ochrany zdraví, trhu práce v pohraničí, územního plánování, podporuje spolupráci euroregionů. Komise je rovněž aktivní v oblastech, které jsou tradičně předmětem největšího zájmu polsko-české spolupráce, jako je dopravní infrastruktura a programy přeshraniční spolupráce spolufinancované z unijních prostředků.

Vedoucí české delegace Tomáš Kafka poděkoval za pozvání do Opole. Ředitel Kafka ve svém projevu vyzdvihl význam přeshraniční spolupráce v dobách, kdy zažíváme na celém světě propad vzájemné důvěry. Její obnovování bude dlouhodobý proces a je proto důležité, aby se do něj aktivně zapojil co největší počet podobně sebevědomých subjektů jako generuje česko-polská přeshraniční spolupráce ve všech jejích aktuálních podobách.

Po zahájení zasedání se vedoucí pracovních skupin setkali za účelem projednání výsledků spolupráce v období od předcházejícího zasedání komise a domluvili témata a zadání, která budou realizována v období do dalšího zasedání komise.

Nejdůležitější výsledky spolupráce pracovních skupin v období od předcházejícího zasedání komise a priority spolupráce na rok 2016:

Pracovní skupina pro hospodářství, obchod a dopravní infrastrukturu

Komise vyslechla informaci spolupředsedajících o činnosti pracovní skupiny za období od posledního zasedání komise.

Komise zaznamenala, že letošní setkání pracovní skupiny se uskutečnilo ve dnech 26. – 27. května ve Vratislavi. Zároveň vzala na vědomí poděkování české strany polským partnerům za organizaci tohoto setkání.

Činnost pracovní skupiny probíhala v následujících oblastech:

- hospodářské a obchodní spolupráce
- spolupráce celních orgánů
- dopravní infrastruktura

Hospodářská a obchodní spolupráce

Komise s uspokojením přijala informace o dynamicky se rozvíjejících obchodních vztazích mezi Polskem a Českou republikou.

Komise s uspokojením konstatovala, že vzájemná obchodní výměna stále vykazuje rostoucí tendenci. Česká republika je aktuálně pátým největším polským obchodním partnerem a druhým největším odběratelem polského zboží. Polsko je pro Českou republiku třetím největším obchodním partnerem, a to jak ve vývozu, tak i v dovozu. Česká strana dále konstatovala, že s žádnou ze sousedních zemí se vzájemný obchod nevyvíjel od vzniku České republiky tak vysokým průměrným ročním tempem, jako s Polskem.

Komise současně zdůraznila, že na tomto pozitivním vývoji mají svůj podíl rovněž hospodářské a obchodní komory, rozvojové agentury a euroregiony a orgány státní správy po obou stranách česko – polské hranice.

Pokud jde o problematiku financování projektů v rámci Programu INTERREG V-A Česká republika-Polsko, komise vzala na vědomí připravované akce zejména konzultačního a školicího charakteru, které mají za cíl vyjasnit stávající nejasnosti mezi předkladateli projektů (zejména hospodářskými komorami) a řídicím orgánem tohoto operačního programu.

Současně komise konstatovala, že pro další rozvoj hospodářské a obchodní spolupráce je mimořádně důležité další rozšíření stávající dopravní infrastruktury, která i přes dosažený pokrok vyžaduje další zdokonalení.

Spolupráce celních orgánů

Komise s uspokojením přijala informace o trvale vysoké úrovni spolupráce celních orgánů obou zemí. Operativní spolupráce je realizována prostřednictvím společných pracovišť, která byla vytvořena na základě čl. 6 Smlouvy mezi Českou republikou a Polskou republikou o spolupráci v boji proti trestné činnosti, při ochraně veřejného pořádku a o spolupráci v příhraničních oblastech.

Současně komise vysoce oceňuje informační a osvětovou činnost, které celní orgány poskytují podnikatelským subjektům obou zemí.

Dopravní infrastruktura

Komise s uspokojením zaznamenala pokračování vzájemné spolupráce při výstavbě moderních dopravních spojení mezi oběma zeměmi. Zejména považuje za naléhavé realizace dalších investic v rámci dopravního koridoru „Baltské moře – Jaderské moře“, které přispějí ke zlepšení dopravní konkurenceschopnosti a hospodářské atraktivity regionu střední Evropy. Komise doporučila uzavření smluv o spolupráci týkajících se realizace přeshraničních projektů, jejichž realizace je plánována za podpory prostředků z finančního nástroje CEF, a které jsou součástí realizace výše uvedeného koridoru.

Komise potvrdila, že obě strany považují za prioritní realizaci spojení rychlostních silnic S3 a R11 (příčemž předmětný přeshraniční úsek, ležící na základní síti TEN-T, nepatří do koridoru základní sítě Baltské moře – Jaderské moře). Bilaterální spolupráce musí zahrnovat jak dojednání strategie, tak i technické konzultace a nepřetržitou výměnu informací na všech stupních investičního procesu. Komise vyjádřila naději, že investice bude realizována s využitím nástroje CEF.

Komise doporučila pokračování a utužování spolupráce na úrovni správců železniční infrastruktury obou států zaměřené na rozvoj a zlepšení stavu železniční infrastruktury mezi Polskou republikou a Českou republikou, se zaměřením na přeshraniční úseky železničních tratí. Komise vyjádřila naději, že obě strany budou usilovat o vypracování příznivých řešení, která se týkají budoucích úprav železničních tratí na úseku Mikulovice – Głucholazy – Jindřichov ve Slezsku a v hraničním trojmezí CZ-PL-DE mezi městy Liberec a Žitava (Zittau).

Komise podpořila spolupráci týkající se implementace inteligentních dopravních systémů a projektů, které jsou předmětem společného zájmu plánovaných k realizaci na území České republiky a Polské republiky a které mohou být financovány z nástroje CEF.

Komise doporučila, aby zodpovědné krajské a maršálkovské úřady ve spolupráci s vojvodskými úřady připravily seznam územních jednotek a služeb, které jsou zodpovědné za provoz na regionální síti silniční infrastruktury (především správci silnic, policie, hasičské sbory, inspekce životního prostředí, atd.). Tyto seznamy budou sloužit pro výměnu informací na obou stranách za účelem zlepšení přeshraniční spolupráce.

Na návrh polské strany se komise obrátila s žádostí k předsedovi české části pracovní skupiny o informaci týkající se propojení silnice č. 38 na polské straně se silnicí č. I/45 na české straně z důvodu odstranění omezení tonáže.

Komise vzala na vědomí informaci o společných aktivitách nevládních organizací z české i polské části hranice za účelem posílení diskuse k záměru prodloužení splavnosti řeky Odry o přeshraniční úsek Kędzierzyn-Koźle - Ostrava, Mošov, jako součásti vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe. Komise doporučila, aby tato iniciativa byla nadále sledována pracovní skupinou.

Komise vzala na vědomí, že další zasedání pracovní skupiny se bude konat v roce 2016 na území České republiky.

Pracovní skupina pro zaměstnanost a sociální věci

Komise zaznamenala, že letošní setkání pracovní skupiny se konalo dne 30. září v Podlesie u Gluchołaz. Komise vzala na vědomí a potvrdila změnu názvu pracovní skupiny na pracovní skupinu pro zaměstnanost a sociální pojištění.

Pracovní skupina pro boj proti katastrofám, živelným pohromám a haváriím o odstraňování jejich následků

Komise si vyslechla informaci spolupředsedajících pracovní skupiny na téma její činnosti v období od posledního zasedání komise.

Komise pozitivně ocenila práci pracovní skupiny, mimo jiné realizaci úkolů souvisejících s poskytováním vzájemné pomoci a navazování přímé spolupráce záchranných sborů působících v příhraničním pásmu.

Komise zaznamenala, že v rámci Programu Evropská územní spolupráce Polsko-Česká republika 2014 – 2020 je připraven společný vlajkový projekt „Bezpečné pohraničí“. Cílem projektu je zvýšení přeshraniční připravenosti k provádění činností během řešení mimořádných událostí prostřednictvím posílení spolupráce všech služeb odpovídajících za bezpečnost v oblasti pohraničí, což se promítá do zlepšení stavu bezpečnosti v česko-polském příhraničí, potažmo do zvýšení atraktivity regionu. S ohledem na krácení prostředků na vlajkové projekty nebylo možné realizovat všechny požadavky v rámci vlajkového projektu. Lze očekávat, že budou předloženy i další projekty v rámci individuálních žádostí do Programu INTERREG V-A Česká republika-Polsko nebo případně fondů mikroprojektů (Euroregiony).

Komise s uspokojením přijala informaci, že dne 27. listopadu 2014 ředitelé hasičských záchranných sborů z Polska a České republiky podepsali aktualizované Metodické pokyny pro jednotky požární ochrany, které se účastní vzájemné pomoci Polské republiky a České republiky.

Pracovní skupina rozvoj regionu pohraniční a podpůrných programů

Komise si vyslechla informace týkající se činnosti pracovní skupiny.

Komise zaznamenala, že setkání zástupců pracovní skupiny se konala a konají průběžně při příležitosti přípravy Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko a při ukončování Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013.

Komise si vyslechla informace týkající se:

1. Aktuálního stavu realizace Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013

Do dnešního dne bylo v rámci programu podáno 707 projektových žádostí v celkové výši 475,2 mil. EUR, co tvoří více než 216,4 % celkové částky z Evropského fondu pro regionální rozvoj (Celková částka na roky 2007 – 2013 činila 219, 5 mil. EUR). Řídící orgán (Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky) vydal 346 rozhodnutí/smluv o poskytnutí dofinancování na schválené projekty ve výši více než 250,9 mil. EUR. Do dnešního dne bylo žadatelům vyplaceno téměř 182,4 mil. EUR, tj. ok. 83 % finančních prostředků.

Nejvíce projektů se týče podpory rozvoje cestovního ruchu, dopravní dostupnosti kulturních projektů a společenských iniciativ.

V rámci Fondu mikroprojektů (malé projekty od 2 do 30 tis. EUR) bylo vyplaceno 32,6 mil. EUR, což dává 74,2 % z celkové částky 43,9 mil. EUR vyčleněné pro Fond v rámci programu.

Podle Evropské komise program patří do skupiny nejlépe hodnocených programů Evropské územní spolupráce 2007 – 2013.

2. Stav přípravy a realizace Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko na období 2014 – 2020

Program Interreg V-A Česká republika – Polsko na období 2014 – 2020 byl Evropskou komisí přijat dne 23. června 2015. Celková částka z Evropského fondu pro regionální rozvoj určená pro Program činí 226,22 mil. EUR. Bylo dojednáno, že v rámci Programu budou realizovány projekty z oblastí:

1. Společná řízení rizik – 12,22 mil. EUR
2. Rozvoj přírodního a kulturního potenciálu ve prospěch podpory zaměstnanosti – 135,73 mil. EUR
3. Vzdělávání a kvalifikace - 10,18 mil. EUR
4. Spolupráce institucí a společnosti – 54,52 mil. EUR
5. Technická podpora – 13,57 mil. EUR.

Dne 9. září 2015 se v Opole konalo první zasedání Monitorovacího výboru, na němž bylo rozhodnuto o vyhlášení výzev na následující projekty:

1. vlajkové a silniční, jejichž předběžné návrhy byly už pozitivně vyhodnoceny (termín pro podání kompletních návrhů: 30. září 2015),
2. zastřešující projekty Fond mikroprojektů (termín pro podání kompletních návrhů: 30. září 2015),
3. v prioritní ose 2: Rozvoj přírodního a kulturního potenciálu pohraničí ve prospěch podpory zaměstnanosti (termín pro podání kompletních návrhů: březen 2016),
4. silniční infrastruktury (termín pro podání kompletních návrhů: březen 2016),
5. v prioritních osách 3: Vzdělávání a kvalifikace a 4: Spolupráce institucí a společnosti (termín pro podání kompletních návrhů: únor 2016).

3. Společné Strategie rozvoje V4+2

Dne 17. června 2015 se v Nízkých Tatrách na Slovensku konalo setkání náměstků ministrů pro územní a regionální rozvoj států Visegrádské skupiny, Bulharska a Rumunska, jehož cílem byla společná diskuse na téma opatření, která musejí být učiněna pro posílení vnitřní integrity v celé oblasti makroregionu Karpat. Kromě dosavadních partnerů spolupráce se setkání zúčastnili rovněž zástupci Ukrajiny a Srbska.

Setkání provázela konference *European solutions for the Carpathian region in conditions of the V4+4 countries – Strategy of spatial and regional development*.

Akce byla zakončena podepsáním společného prohlášení obsahujícího vůli pokračovat ve spolupráci a podpořit územní partnerství při řešení společných výzev územního plánování a místního rozvoje, jako je posílení konkurenceschopnosti a integrity a snížení sociálních a územních rozdílů mezi zeměmi.

Pro zajištění komplexního přístupu při identifikaci společných problémů a možností obsahují závěry prohlášení rozšíření dosavadní spolupráce o otázky z oblasti místního rozvoje. Bylo zdůrazněno, že systematická spolupráce v oblasti územního plánování a místního rozvoje je dobrým nástrojem pro koordinaci udržitelného rozvoje celé Evropy.

Závěry setkání ministrů obsahují rovněž vůli zahájit jednání s Ukrajinou a Srbskem na téma jejich angažovanosti při spolupráci zemí v oblasti územního plánování a místního rozvoje.

Pracovní skupina pro ochranu životního prostředí

Komise si vyslechla zprávu skupiny o nejdůležitějších aktivitách uskutečněných skupinou v roce 2015. Česko-polská přeshraniční spolupráce byla zaměřena zejména na zlepšení stavu kvality ovzduší v příhraničních regionech, ochranu přírody, spolupráci na hraničních vodách, přeshraniční posouzení vlivu projektů na česko-polské hranici na životní prostředí, spolupráci týkající se geologických projektů.

Komise si vyslechla informace o pokračování spolupráce, jejímž cílem je zlepšení stavu kvality ovzduší v česko-polském příhraničním regionu. Kvalita ovzduší je v současnosti jedním z nejdůležitějších faktorů ovlivňujících kvalitu života a zdraví obyvatel obou zemí, zejména v příhraničních regionech, v nichž jsou měřeny jedny z nejvyšších koncentrací některých škodlivin v ovzduší. Obě strany budou pokračovat v realizaci už probíhajících aktivit a přijímat nové iniciativy pro zlepšení stavu kvality ovzduší v České a Polské republice, a tudíž i v příhraničním území. Úspěšně pokračuje spolupráce v rámci česko-polské pracovní skupiny pro ochranu ovzduší v příhraničních regionech. Nejbližší setkání skupiny se bude konat ve dnech 12. – 13. října 2015 v Olomouci. V rámci setkání skupiny se budou konat druhá setkání tematických skupin pro společný přístup k financování v rámci finančního výhledu 2014 – 2020, pro vytápění domácností a pro nízkoemisní zóny.

Evropská komise ve svém odůvodněném stanovisku, které se týkalo nedodržování hodnot limitů částic PM₁₀ v České republice, uvedla, že česko-polská spolupráce v oblasti ochrany ovzduší není dostatečná. Z tohoto důvodu pozvala Česká republika zástupce Evropské komise k účasti v česko-polské pracovní skupině pro ochranu ovzduší v Olomouci, s cílem, aby

informoval Evropskou komisi o posledním vývoji v česko-polské spolupráci v oblasti ochrany ovzduší a o budoucích a nadcházejících společných česko-polských projektech.

Komise byla informována o česko-polské spolupráci v oblasti ochrany přírody podle ukázkově probíhající spolupráce mezi Krkonošským národním parkem (KRNAP – ČR) a Krkonošským národním parkem (KPN Polsko). Tato spolupráce je realizována v mnoha oblastech, zejména v oblasti ochrany přírody, ekologického vzdělávání, zpřístupnění parků pro turistické, rekreační a sportovní účely a rovněž v oblasti administrativy, řízení a financí. Parky pořádají společné konference, workshopy a školení, vzdělávací, turistické a rekreační akce. Jsou připravovány společné programy činnosti, projekty zaměřené na podpůrné fondy, včetně EU, vědecké, vzdělávací a informační publikace.

Komise byla také informována o ochraně neživé přírody na příkladu iniciativy výstavby Středosudetského geoparku přijaté polskou a českou geologickou službou ve spolupráci s lokálními samosprávami. Výstavba geoparku je nejen ochranou cenných přírodních památek, ale především přispívá k hospodářskému rozvoji regionů.

Komise vyjádřila uspokojení z ukončení dlouhodobých jednání k podepsání smlouvy mezi vládou České republiky a vládou Polské republiky o spolupráci na hraničních vodách v oblasti vodního hospodářství. Tato smlouva byla podepsána ministry životního prostředí obou zemí dne 20. dubna 2015 na Úřadu vlády České republiky v Praze při příležitosti V. Česko-polských mezivládních konzultací. Nová smlouva bude užitečná při řešení otázek česko-polské spolupráce na hraničních vodách, jako jsou ochrana před povodněmi v povodí řeky Odry, zajištění efektivního systému prevence mimořádného znečištění hraničních vod a boje proti němu, a rovněž ochrana hraničních zdrojů podzemních vod.

Česko-polská spolupráce na hraničních vodách se ubírá správným směrem. Eventuální sporné a citlivé otázky budou řešeny průběžně v rámci fungujících pracovních skupin a stabilizací expertních kontaktů.

U problémů vzniklých v důsledku činnosti hnědouhelného povrchového dolu v Turowě, které mají vliv na hladinu vod, polská strana komisi informovala, že si je vědoma potenciálních hrozeb pro životní prostředí souvisejících s těžbou hnědého uhlí a že vynakládá veškeré úsilí, aby pokračoval společný monitoring povrchových a podzemních vod a výměna údajů pro region povrchového dolu Turów.

Polská strana informovala Komisi o potřebě pokračování ve spolupráci v rámci česko-polské pracovní skupiny pro posouzení vlivů na životní prostředí za účelem vypracování podrobných zásad postupu v otázkách posouzení vlivu na životní prostředí, na základě ustanovení Úmluvy z Espoo. Příprava rámce oboustranné spolupráce příznivě ovlivní průběh řízení ve věci přeshraničního vlivu na životní prostředí, a také zlepší investiční proces v česko-polském pohraničí. Na setkání ministrů životního prostředí České republiky a Polské republiky v Praze dne 20. dubna 2015 česká strana oznámila, že v roce 2015 uspořádá další setkání expertů v rámci pracovní skupiny posouzení vlivu na životní prostředí na území České republiky. Česká strana v průběhu jednání Komise navrhla, aby se toto setkání uskutečnilo ve druhé polovině listopadu 2015.

Pracovní skupina pro euroregionální spolupráci

Komise vyjádřila podporu pro snahu euroregionů, jejichž cílem je údržba možnosti spolufinancování úkolů v rámci správy fondů mikroprojektů, jakož i spolufinancování v rámci mikroprojektů z polského státního rozpočtu v novém programovacím období na roky 2014-2020 v rámci programu INTERREG V-A Česká republika-Polsko.

Komise kladně posoudila žádost podanou polskou stranou euroregionů o zapsání do rozpočtu na rok 2016 příslušného předpisu, který by umožňoval určení prostředků ze státního rozpočtu Polské republiky na programové účty za účelem úhrady koncových 5 % OPPS Česká republika- Polská republika 2007-2013.

Pracovní skupina pro zdravotnictví

Komise vzala na vědomí informaci, že Ministerstvo zdravotnictví Polské republiky a Ministerstvo zdravotnictví České republiky zůstanou v kontaktu v otázkách výměny informací týkajících se uzavření Rámcové smlouvy o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby.

Závěrečná ustanovení

Spolupředsedající komise rozhodli, že problémy nahlášené během diskuse budou předány k projednání příslušným pracovním skupinám komise.

Spolupředsedající komise přijali rozhodnutí, že její XXII. zasedání se bude konat ve 2. pololetí 2016 na území České republiky.

Tento protokol byl vyhotoven v Opole dne 7. října 2015 ve dvou vyhotoveních, každé v polském a českém jazyce, přičemž oba texty mají stejnou platnost.



Joanna Kapuścińska
vedoucí
polské části Polsko-české
mezivládní komise pro přeshraniční spolupráci



Tomáš Kafka
vedoucí
české části Česko-polské
mezivládní komise pro přeshraniční spolupráci

**XXI posiedzenie Polsko –Czeskiej Komisji Międzyrządowej ds. Współpracy Transgranicznej (Opole,
6-7 października 2015 r.)
delegacja polska**

1. **Joanna Kapuścińska**, Współprzewodnicząca Komisji, Ministerstwo Spraw Wewnętrznych
2. **Ryszard Wilczyński**, Wojewoda Opolski
3. **Janusz Bilski**, Konsul Generalny RP w Ostrawie
4. **Monika Kusina-Pycińska**, Dyrektor Departamentu Współpracy Międzynarodowej, Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju
5. **Grzegorz Poznański**, Zastępca Dyrektora Departamentu Polityki Europejskiej, Ministerstwo Spraw Zagranicznych
6. st. bryg. mgr inż. **Jeremi Szczygłowski**, Zastępca Śląskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP w Katowicach
7. st. bryg. **Jerzy Paluch**, Zastępca Opolskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP w Opolu
8. **Mirosław Lenk**, Prezydent Raciborza, Prezes Stowarzyszenia Gmin Dorzecza Górnej Odry w Raciborzu
9. **Jacek Suski**, Dyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Opolu
10. **Leszek Loch**, Dyrektor, Dolnośląska Służba Dróg i Kolei we Wrocławiu
11. **Agnieszka Zakęś** Zastępca Dyrektora Departamentu Infrastruktury, Urząd Marszałkowski Woj. Dolnośląskiego
12. **Radosław Miązek**, Zastępca Dyrektora Wydziału Infrastruktury i Nieruchomości, Opolski Urząd Wojewódzki
13. **Elżbieta Lewczuk**, Ministerstwo Środowiska
14. **Barbara Skólska**, Ministerstwo Spraw Wewnętrznych
15. **Witold Kadenaci**, Ministerstwo Spraw Wewnętrznych
16. **Marzena Ewa Krajewska**, Ministerstwo Spraw Zagranicznych
17. **Anna Świątecka-Wrona**, Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju
18. **Witold Wiczorek**, Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju
19. **Maciej Jaszczuk**, Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju
20. **Ewa Borzecka-Auch**, Ministerstwo Gospodarki
21. **Paweł Leszko**, Komenda Główna Państwowej Straży Pożarnej
22. bryg. **Adam Janiuk**, Komenda Wojewódzka PSP w Opolu
23. **Anna Maciej**, Komenda Wojewódzka PSP w Katowicach
24. **Radosław Roszkowski**, Prezes Zarządu Stowarzyszenia Gmin Polskich Euroregionu Pradziad
25. **Czesław Kręcichwost**, Prezes Zarządu Stowarzyszenia Gmin Polskich Euroregionu Glacensis
26. **Andrzej Jankowski**, Euroregion Nysa
27. **Andrzej Piętka**, Euroregion Nysa
28. **Franciszek Fejdych**, Burmistrz Prudnika
29. **Bernard Kubata**, Wójt Gminy Walce
30. **Roman Sambor**, Zastępca Burmistrza Głucholaz
31. **Iwona Napieraj**, Zastępca Wójta Gminy Rudniki
32. **Irena Wójcik**, Urząd Miasta i Gminy w Krapkowicach
33. **Jan Bukowski**, tłumacz

**XXI zasedání Česko –polské mezivládní komise pro přeshraniční spolupráci
(Opole, 6.-7. října 2015)**

Česká delegace

1. **Tomáš Kafka**, předseda české části komise Ministerstvo zahraničních věcí
2. **Igor Šedo**, Ministerstvo zahraničních věcí
3. **Tomáš Chrobák**, Ministerstvo zahraničních věcí
4. **Ján Krivoš**, Velvyslanectví České republiky
5. **Petr Darmovzal**, Velvyslanectví České republiky
6. **Jiří Dorňák**, Ministerstvo hospodářství průmyslu a obchodu
7. **Miloš Rydval**, Ministerstvo dopravy
8. **Pavel Santarius**, Sdružení pro moravskoslezský kraj
9. **Iva Brejzová**, Ministerstvo vnitra - Generální ředitelství hasičského záchranného sboru České republiky
10. **Roman Bílý**, Ministerstvo vnitra - Generální ředitelství hasičského záchranného sboru České republiky
11. **Petr Ošlejšek**, Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje
12. **Jiří Horáček** Ministerstvo pro místní rozvoj
13. **Vladimír Šourek** Ministerstvo pro místní rozvoj
14. **Michaela Jeřábková**, Ministerstvo životního prostředí
15. **Vladimír Pachel**, Euroregion Nisa Liberec
16. **Miroslav Kocián**, Euroregion Glacensis
17. **Václav Laštůvka**, Euroregion Těšínské Slezsko
18. **Dagmar Valášková**, Euroregion Beskydy
19. **Jiří Čepelka**, Euroregion Glacensis
20. **Ondřej Holub**, starosta obce Malá Morávka
21. **Jaroslav Radiměřský**, tlumočnick